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Makpo3KOHOMH KA
IIpuMmep pemrenus 3aaauu. MpPeJIOKeHHE IeHer

3AJIAHUE.

Ha modeau “AD-AS” doazocpouHasi kpugasi Ass npedcmasieHa, Kak Y =
4200. Kpamkocpo4Has kpusas Asx npedcmasieHa Ha yposHe P = 12. Kpusast AD
3adaHa ypasHeHuem: Y = 2,5-M/P, npuuem npedaodxceHue deHez cocmas.Jisiem
1680. B pe3yabmame YyeH08020 woka Kpusas Asx nodHsa1ack 0o yposHs P = 19.

Onpedenume:

a) Kakoevl  KoopOunamel  MOYKU  KPAMKOCPOUHO20 — PABHOBECUSL,
YCMAHOBUBULE20CS NOCTE WOKA™?
0) Ha ckonvko Oonxcen yseruuums Llenmpanvhvitl 6anK npeonodcenue

oenez, UmoodbL YCMAHOBUMb UCXOOHDIL YPOBEHb BbINYCKA 8 IKOHOMUKE?

PEUIEHUE.

@) OnaHa W3 KOOpAMHAT YK€ M3BECTHa M3 yCJIOBUS 3amaun: P=19. Jlns
HaxoxJeHus Bropoir koopaumHathl (Y) ucnoip3yeM ypaBHeHHe KpuBoir AD,

IIOACTAaBUB U3BECTHHIC BCIIMYUHEI.

y=25+"
P
rie M=1680;P=19,
25*1680

Y = =221,

6) UToOBl ompeaenuTh HACKOIBKO NOJDKEH LleHTpanbHbIi OaHK yBETUYUTH
IpeJIoKEHUE JCHET, HaJ0 HATH KOJIMYECTBO JICHET, HEOOXOJUMBIX SKOHOMHKE B

YCIOBHUAX LICHOBOI'O IIOKA. BOCHOJ’IBS}/CMCH 3aJlaHHbIM YPAaBHCHUCM AD:

Y =25+ MF, rre Y = 4200:P=19:
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*
v - (4200%19)

S

=31920;

A M = 31920-1680 = 30240.



